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(max. 50)

1. Egy késziilékben kozos hiitével elatott két parhuzamosan kotott MOSFET-et alkalmaztak. 25 W 6ssz-
veszteség és 50 °C kornyezeti hdmérséklet mellett a hiité homérséklete 130 °C, mig a félvezetd lapok
hémérséklete 160 °C. Szamitsa ki a hiit6 és a félvezeté lapok Gj hémérsékletét, ha ketté helyett harom
azonos tipusu MOSFET-et alkalmazunk parhuzamos kotésben, azonos 6ssz-aramra, az €l6z6 esetben
hasznalt hiitén! Tételezze fel, hogy a statikus veszteségek dominansak és a MOSFET-ek csatorna
ellenallasa nem fiigg a hémérséklettol!

(20 pont)

2. A képen lathato buck atalakitot Vin= 24 V —tal taplaljuk. Az atalakito 0,7 értékii Kitoltési tényezé mellett
a 90 W teljesitményt ad le a megfelel6 ellenallason. Hatarozza meg a fogyaszté ellenallasat, a kimeneti
fesziiltség értékét és a kimend aramot, ha a MOSFET csatorna-ellenallasa 35 mQ és a fesziiltségesés a
diodan nyit6 iranyban 0,9 V! A t6bbi veszteség elhanyagolhato. A fojtdé aramanak hullamossaga kicsi.
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(15 pont)

3. A bemutatott kapcsolas allandé magneses gerjesztésii egyenarami motor meghagjtasara szolgal. A
kapcsol 6tranzisztorok hid kotésben vannak és bipolaris modulaciot alkalmaztunk. A tranzisztorok allando
kapcsolasi frekvencian tizemelnek. A motor aramanak hullamossaga kicsi. Mely tartomanyban valtozhat
a kitoltési tényezo lefékezett motor esetén, hogy a motor arama ne haladja meg a 30 A-t? A forgorész

elenallasa 0,5 Q.
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Tantargyfelelés: Burany Nandor

(15 pont)
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Ime:

Broj indeksa:

Broj poena:
(maks. 50)

1. U jednom uredaju koristi se dva MOSFETa naz gjednickom hladnjaku. Pri snazi gubitaka od 25 W i
temperaturi okoline od 50 °C izmerena je temperatura hladnjaka od 130 °C i temperatura
poluprovodnicke plocice od 160 °C. Proratunati novu temperaturu hladnjaka i poluprovodnickih plocica
ako se koriste tri istovetha MOSFETa u paradelnoj vezi, za istu ukupnu struju, na istom hladnjaku kao
ranije! Smatrati da su staticki gubici dominantni i da otpornost kanala MOSFETova ne zavis od

temperature!

(20 pont)

2. Buck pretvarac na slici se napaja sa Vin = 24 V. Pri vrednosti faktora ispune od 0,7 pretvarac predaje
snagu od 90 W odgovaraju¢em otpornom potrosacu. Proracunati otpornost potrosaca i vrednost izlaznog
napona i izlazne struje ako je otpornost kanala MOSFETa 35 m®, a pad napona na diodi u propusnom

smeru je 0,9 V! Ostali gubici se zanemaruju. Talasnost struje prigusnice je mala.
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(15 poena)

3. U kolu na dlici napaja se jednosmerni motor pobuden sa stalnim magnetima. Tranzistori su u mostnom
spoju i koristi se bipolarna modulacija. Radna frekvencija je fiksna. Talasnost struje motora je mala. U
kom opsegu sme da se krece faktor ispune na prekidackim tranzistorima tako da struja motora u
zako¢enom stanju ne prede 30 A? Otpornost rotoraje 0,5 Q.
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany

(15 poena)



